

2026/2/24 下午 06:52:25

清邁地區華文學校聯合釋奠至聖先師祭孔大典暨慶祝教師節活動

#泰國 #泰北 #清邁 #教師節 #僑校 #華文教育 #祭孔

泰國清邁地區華文學校聯合會

活動時間：2025-09-27

【清邁地區華文學校聯合會訊】清邁地區華文學校聯合釋奠至聖先師祭孔大典暨慶祝教師節活動於民國一一四年九月二十七日星期六假清邁熱水塘新村一新中學隆重舉辦，由中華民國僑務委員會 徐佳青 委員長、駐泰台北經濟文化辦事處藍夏禮大使蒞臨指導，泰國華僑協會余聲清主席暨泰國台灣商會聯合總會郭修敏永遠名譽總會長贊助，清邁地區華文學校聯合會主辦。

當日大清早紛紛來自泰北清邁、美豐頌、達省三地區共26所華校校董會率領該校長、師生代表絡繹不絕踴躍抵達活動現場共500餘人，場面熱鬧有序。10.30祭孔大典儀式開始，佾舞奏樂列陣恭迎至聖先師神位入場，糾禮官一新中學沈慶敏校長就位，主祭官 中華民國僑務委員會委員長徐佳青女士、陪祭官駐泰代表處大使藍夏禮先生、泰國華僑協會主席余聲清先生、 泰國台灣商會聯合總會永遠名譽總會長郭修敏女士、 清邁地區華文學校聯合會會長王世璽先生、 泰國官方農博市市長王建垣先生、熱水塘新村自治會會長楊松柏先生、一新中學董事長張鴻才先生暨磐楷聯誼會代表貴賓登壇上位敬拜，祭祀儀式遵循古禮--敬獻文房四寶，香花菓品茗饌，朗誦宣讀祭孔文書，八佾舞禮樂擊鼓鳴唱，場景莊嚴隆重。

祭孔大典隆重禮畢後教師節接連開始，由大會主席王世璽先生代表主辦單位致歡迎詞，王會長致詞表示泰北華人村一直秉持先輩前賢艱辛創建華校，泰北華文傳承至今，老師是最大的功勞，本人代表所有學生及家長真誠感謝老師們用自己的年華奉獻在華文教育上。自華文學校成立至今已有17年，感謝華僑協會主席余聲清先生及泰國台灣商會聯合總會永遠名譽總會長郭修敏女士每年都大力支持與資助，感謝中華民國僑務委員會委員長、駐泰代表處藍大使暨各位台商貴賓同仁，各華人村校會長、董事長、校長、師生蒞臨出席參加教師節慶典活動，本人僅代表所有華校師生，向在座長官暨千里迢迢跋山涉水遠道而來的貴賓們，表示最熱忱歡迎與感謝。

繼由出席活動長官賓客致詞，紛紛講述至聖先師孔子為人高尚品德，也表示泰北華人堅持傳承及弘揚中華文化的奉獻偉功。貴賓也對王世璽會長卓越領導，出錢出力，無私奉獻華文教育，希望清邁地區華在王會長領導之下，繼續發揚光大。

今天祭孔大典暨教師節活動能取得順利圓滿成功舉辦，特別感謝僑委會每年頒發資優教師獎勵金，鼓勵為華文教育貢獻年資長久的老師。今年榮獲獎勵金共17位老師。感謝泰國華僑協會余聲清主席贊助10萬泰銖，自本會成立至今17年餘，余主席從第一年就支持本會辦理祭孔教師節，才有如今一年一次的教師節活動，再次感謝余主席的關懷與支持。 感謝泰國台灣商會聯合總會永遠名譽總會長郭修敏女士 贊助5萬泰銖。

最後感謝郭修敏永遠名譽總會長及各位善心台商長期贊助支持本會會員學校課桌椅1,090套共計1,635,000泰銖。本次孔子誕辰2576年釋奠大典及教師節慶祝活動順利圓滿，仰仗大家同心協力，尤其是承辦方華興中學耐心勞累籌備月餘的工作，勞苦功高。慶典大會在依依不捨歡樂氣氛中圓滿結束。

2026/2/24 下午 06:52:25

清邁地區華文學校聯合釋奠至聖先師祭孔大典暨慶祝教師節活動

#泰國 #泰北 #清邁 #教師節 #僑校 #華文教育 #祭孔

泰國清邁地區華文學校聯合會

活動時間：2025-09-27



中華民國僑務委員會 會員長 徐佳青 女士蒞臨活動現場

2026/2/24 下午 06:52:25

清邁地區華文學校聯合釋奠至聖先師祭孔大典暨慶祝教師節活動

#泰國 #泰北 #清邁 #教師節 #僑校 #華文教育 #祭孔

泰國清邁地區華文學校聯合會

活動時間：2025-09-27



熱情迎接長官貴賓

2026/2/24 下午 06:52:25

清邁地區華文學校聯合釋奠至聖先師祭孔大典暨慶祝教師節活動

#泰國 #泰北 #清邁 #教師節 #僑校 #華文教育 #祭孔

泰國清邁地區華文學校聯合會

活動時間：2025-09-27



活動現場

2026/2/24 下午 06:52:25

清邁地區華文學校聯合釋奠至聖先師祭孔大典暨慶祝教師節活動

#泰國 #泰北 #清邁 #教師節 #僑校 #華文教育 #祭孔

泰國清邁地區華文學校聯合會

活動時間：2025-09-27



祭孔禮儀

2026/2/24 下午 06:52:25

清邁地區華文學校聯合釋奠至聖先師祭孔大典暨慶祝教師節活動

#泰國 #泰北 #清邁 #教師節 #僑校 #華文教育 #祭孔

泰國清邁地區華文學校聯合會

活動時間：2025-09-27



中華民國僑務委員會 會員長 徐佳青 女士 致詞



大會主席 王世璽 先生致詞